
 
Αποφάσεις Δ.Σ. ΟΑΚ ημερ. 17/11/2022  

 
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι δεν υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων στα   θέματα που θα 
συζητηθούν, ο Πρόεδρος κ. Μεταξάς προχώρησε στην έναρξη της συνεδρίας 
 
Το Συμβούλιο ενέκρινε τα πρακτικά του Δ.Σ. ημερομηνίας 15/9/2022. 
 

1. ITF AGM – Glasgow 
 
Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Συμβούλιο για την συμμετοχή στου στην ΕΓΣ της Διεθνούς 
Ομοσπονδίας που πραγματοποιήθηκε στην Γλασκόβη μεταξύ 13-15/11/22 και για τα 
θέματα που απασχόλησαν την Συνέλευση, μεταξύ άλλων την αναθεώρηση του 
Καταστατικού για το Gender Equality  και το Padel όπου αποφασίστηκε να μην μπει κάτω 
από την αρμοδιότητα της ITF. 
 

2. Εισηγήσεις Τεχνικής Επιτροπής 29/9/22 & 26/10/22 
 
Το Συμβούλιο ενέκρινε τις εισηγήσεις της Τ.Ε. 29/9/22 και 26/10/22. 
 
Όσον αφορά την ομάδα Davis Cup, o Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Νέος ανάφερε ότι 
πρόθεση του Ομ. Προπονητή είναι να παραμείνει η ίδια ομάδα, αλλά η τελική εισήγηση του 
θα υποβληθεί το συντομότερο δυνατό. Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος ανάφερε ότι θα 
συνοδεύσει την ομάδα. 
 

3. Ενημέρωση για τηλεδιασκέψεις  με χώρες Μικρών Κρατών Ευρώπης 
 
Ο Γραμματέας κ. Κωμοδρόμος ενημέρωσε ότι πήρε μέρος σε διάφορες τηλεδιασκέψεις 
μεταξύ Μικρών Κρατών Ευρώπης όπου συζητήθηκαν διάφορα  θέματα όπως :  
 

• Η διεξαγωγή ενός τετραήμερου πρωταθλήματος κάτω των 14 με την συμμετοχή 
μόνο μικρών κρατών. Του πρωταθλήματος θα προηγηθεί προπόνηση και 
προετοιμασία   τεσσάρων ημερών    για του συμμετέχοντες.  Ενδεχόμενη και 
πιθανή ημερομηνία έναρξης η 20η Αυγούστου και λήξης η 28η του ίδιου μηνός 
2023. Την διοργάνωση αυτή θέλει διακαώς να αναλάβει το Λουξεμβούργο λόγω 
της κεντρικής του θέσης αλλά  και της άρτιας υποδομής που διαθέτει .  

 
• Η δημιουργία ενός πιο ισχυρού θεσμού που θα εκπροσωπεί τα μικρά κράτη. 

 
• Αντιμετώπιση οικονομικών και οργανωτικών προβλημάτων   

 
4. Εθνικό Κέντρο Τένις 

  



Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι ο συντονιστής της Επιτροπής ΕΚΤ κ. Πέτρος 
Αθηνάκης ετοίμασε έκθεση των εργασιών που πρέπει να γίνουν στο ΕΚΤ την οποία 
προωθήσαμε και στο Αρχιτεκτονικό Γραφείο Άθως Δίκαιος για να προχωρήσουν με τις 
προσφορές. 
 
Ο Πρόεδρος ανάφερε επίσης ότι συζήτησε το θέμα και με την ITF οι οποίοι είναι πρόθυμοι 
να βοηθήσουν στην αναβάθμιση του κέντρου. 
 

5. Καλεντάρι 2023 – Κανονισμοί Διοργάνωσης Πρωταθλημάτων 2023 
 
Το Δ.Σ. ενέκρινε το τελικό σχέδιο του Καλενταριού της ΟΑΚ για το 2023 με μια μικρή 
αλλαγή στην ημερομηνία διεξαγωγής του παγκ. Πρωταθλήματος Παραλιμνίου, το οποίο ο 
Πρόεδρος του Ομίλου, αφού εξήγησε τους λόγους,  ζήτησε να διεξαχθεί τέλη Ιουλίου.  
 
Επίσης το Δ.Σ. ενέκρινε και τους Κανονισμούς Διοργάνωσης Παγκύπριων-Εθνικών 
πρωταθλημάτων 2023. 
 
Τα πιο πάνω θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της ΟΑΚ και στο FB. 
 

6. Βραβεύσεις ΚΟΕ 
 
Το Συμβούλιο ενέκρινε τις εισηγήσεις της Τ.Ε. για βράβευση των πιο κάτω αθλητών από 
την ΚΟΕ για το έτος 2022: 
 
Καλύτερος έφηβος – Αντρέας Τίμινη 
Καλύτερη Νεάνιδα – Νίνα Ανδρονίκου 
Καλύτερος Άντρας – Μενέλαος Ευσταθίου 
Καλύτερη Γυναίκα – Ραλούκα Σερμπάν 
 

7. Σχεδιασμός Προοπτικής ΚΟΑ 2021/2022 
 
Η Διοικ. Λειτουργός ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι ο ΚΟΑ έχει εισάγει τον Σχεδιασμό 
Προοπτικής για αθλητές μέχρι 19 χρ. Ο Σχεδιασμός επρόκειτο να τεθεί σε εφαρμογή το 
2021 αλλά λόγω του Κορονοιού και των ακυρώσεων πρωταθλημάτων, ο ΚΟΑ ζήτησε να 
εισηγηθούμε 6 αθλητές για χορηγία τους με τον ποσό των €500 έκαστος, με όποια 
κριτήρια αποφασίσουμε εμείς. Ενώ για το 2022, τα κριτήρια θα τεθούν σε συνεργασία με 
τον ΚΟΑ. 
Η Τεχνική Επιτροπή αποφάσισε όπως για το 2021 δηλωθούν οι πιο κάτω αθλητές μέχρι 
16 χρονών με κριτήριο την παγκύπρια κατάταξη 2021. 
 
Νικόλας Λοττίδης, Θέα Γρηγορίου, ΄Αντρεα Γεωργίου Παπακυριάκου, Μάριος Πραστίτης, 
Αχιλλέας Μακρής και  Στυλιανός Παπαμιχαήλ. 
Το συμβούλιο ενέκρινε τις πιο πάνω εισηγήσεις. 
 
 



 
 
 
 

8. Winter Cups 2023 – Αίτημα Ο.Α.Αμμοχώστου 
 
Αναφορικά με τη συμμετοχή μας στα Winter Cups 2023, ο Ο.Α.Αμμοχώστου ζήτησε όπως 
η ΟΑΚ υποβάλει αίτημα στην Tennis Europe για διοργάνωση της κατηγορίας Αγοριών -12 
από τον Όμιλο.  
 
Στο σημείο αυτό η Διοικ. Λειτουργός υπενθύμισε προηγούμενη εισήγηση της Τεχνικής 
Επιτροπής (ημερ. 2/9/22)την οποία ενέκρινε και το Δ.Σ., η οποία είναι να διαφοροποιηθεί 
ο Κανονισμός και η συμμετοχή μας στην κατηγορία -12 να γίνεται μόνο κατ’ 
εξαίρεση εφ’ όσων το κρίνει ο Ομ. Προπονητής και επίσης στην περίπτωση που 
υπάρχει κάποιος αθλητής ή αθλήτρια που ξεχωρίζει. 
 
Η απόφαση αυτή βασίστηκε στα αποτελέσματα των τελευταίων συμμετοχών μας στα 
οποία διαφάνηκε ότι το επίπεδο είναι πολύ χαμηλό. Ειδικά στα Winter Cups τα οποία 
διοργανώνονται αρχές του έτους, ο Ομοσπ. Προπονητής δεν έχει την ευκαιρία να γνωρίσει 
τα παιδιά και να δουλέψει μαζί τους γι’ αυτό και η συμμετοχή μας γίνεται επειδή υπάρχει ο 
Κανονισμός ότι η κατηγορία -12 θα λαμβάνει μέρος χωρίς κριτήρια. 
 
Όσον αφορά το οικονομικό μέρος, ο Όμιλος ετοίμασε σχετικό προϋπολογισμό ο οποίος 
παρουσιάζει έξοδα περίπου €10,000. Γι΄αυτό ζήτησε, αν εγκριθεί η διοργάνωση στη 
Λεμεσό, η ΟΑΚ να βοηθήσει οικονομικά μέσω του κονδυλίου του ΚΟΑ «Διεθνείς 
Διοργανώσεις στην Κύπρο». 
 
Η ΟΑΚ θα συμμετέχει τόσο στην κατηγορία Αγοριών -12 όσο και Κοριτσιών -12, ασχέτου 
απόφασης της Tennis Europe για διοργάνωση στον Ο.Α.Αμμοχώστου. 
 

9. ITF World Tennis Number 
 
Σχετικά με τη συμμετοχή της Κύπρου στο ITF World Tennis Number προκύπτουν αρκετές 
διαδικασίες (ενημέρωση ιστοσελίδας, προώθηση κ.α.) που πρέπει διεκπεραιωθούν πριν 
να δημοσιευθούν επίσημα οι βαθμολογίες (rankings)  των αθλητών μας. Γι’ αυτό ο 
Πρόεδρος ζήτησε από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ανάπτυξης κ. Δημήτρη Λεοντή, αν 
είναι δυνατό να συντονίσει και να παρακολουθεί το θέμα σε συνεργασία με την Διοικ. 
Λειτουργό και τον Εκπρόσωπο Τύπου της ΟΑΚ. Ο κ. Λεοντής  
αποδέχθηκε την πρόταση του Προέδρου. 
 

10. Tennis Europe AGM 
 
Ο Πρόεδρος ενημέρωσε ότι η ΕΓΣ της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας 2023 θα 
πραγματοποιηθεί 23-25 Μαρτίου στην Βαρκελώνη στην οποία θα συμμετέχει. 
 



11. Παράδοση ρουχισμού στον Ερυθρό Σταυρό 
 
Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι έχουμε παραδώσει στον Ερυθρό Σταυρό 
αχρησιμοποίητες φόρμες και φανέλες των εθνικών ομάδων  και ζήτησε από τα Μέλη να 
μεσολαβήσουν με τους Ομίλους τους για συγκέντρωση χειμερινού ρουχισμού για 
περισυλλογή από τον Ερυθρό Σταυρό κάθε πόλης, αφού όπως αναφέρθηκε στη 
συνάντηση, υπάρχει μεγάλη ανάγκη. 
 

12. Επίσκεψη Γ.Δ. Tennis Europe  
 
Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι είχε συνάντηση με τον Γ.Δ. της Tennis Europe 
Thomas Hammerl, ο οποίος βρισκόταν στην Κύπρο για προσωπικούς λόγους και τον 
οποίο φιλοξένησε και το Μέλος κ. Παντελής Νέος. 
 
 


